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Την Ημέρα των Χριστουγέννων ο Προκαθήμενος της
Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας τέλεσε Θεία
Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Χριστού του
Σωτήρα
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Την εορτή των Χριστουγέννων, από 6 έως 7 Ιανουαρίου 2011, ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Χριστού του
Σωτήρα της Μόσχας συλλειτουργούντων Αρχιεπισκόπου Ίστρας Αρχενίου, Επισκόπων
Σολνετσνογκόρσκ Σεργίου, Διευθυντή της Διοικητικής Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας,
Πάβλοβ Ποσάντ Κυρίλλου, Προέδρου του Συνοδικού Τμήματος για τη συνεργασία με του Κοζάκους,
Ορέχοβο-Ζούγιεβο Παντελεήμονα, Προέδρου του Συνοδικού Τμήματος εκκλησιαστικής
φιλανθρωπίας και κοινωνικής διακονίας, μεγαλόσχημου αρχιμανδρίτη Ηλί, καθώς και πλήθους
κληρικών.

Να αναφερθεί ότι στη λειτουργία παρέστησαν ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας Δ.
Μεντβέντεφ με τη σύζυγό του, κρατικοί και κοινωνικοί παράγοντες, εκπρόσωποι των ετεροδόξων
χριστιανικών Εκκλησιών.

Η Θεία Λειτουργία, η οποία μεταδόθηκε σε απευθείας σύνδεση από τους κεντρικούς ρωσικούς
τηλεοπτικούς σταθμούς και το εκκλησιαστικό πρακτορείο ειδήσεων «Patriarchia.ru» προηγήθηκε
ευχών του Πατριάρχη Κυρίλλου για τα Χριστούγεννα στους τηλεθεατές.

Μετά το κοινωνικό ο κλειδούχος του Ιερού Καθεδρικού Ναού πρωθιερέας Μιχαήλ Ριαζάντσεφ
ανέγνωσε το Χριστουγεννιάτικο Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσιών κ. Κυρίλλου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Πατριάρχης Κύριλλος και οι συλλειτουργούντες
Αρχιερείς έψαλαν απολυτίκιο, κοντάκιο και μεγαλυνάριο της εορτής των Χριστουγέννων.

Στον λόγο του, ο οποίος ακολούθησε, ο Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας
ευχήθηκε σε όλους για την εορτή των Χριστουγέννων, τονίζοντας ότι «αυτή την λαμπροφόρα νύχτα
την εορτάζουμε με ελπίδα ότι ο Γεννηθείς στη Βηθλεέμ Κύριος, ο οποίος κατέβηκε από τον ουρανό



στη γη, έπαθε και πέθανε για χάρη της αγάπης προς τους ανθρώπους, για χάρη της ίδιας αγάπης δε
θα μας εγκαταλείψει και σήμερα, διότι ίσως όπως ποτέ άλλοτε χρειαζόμαστε τη βοήθειά Του, το
έλεός Του και την αγάπη Του. Πιστεύουμε και γνωρίζουμε ότι ο Θεός ανταποκρίνεται στην
προσευχή και την ειλικρινή πίστη του ανθρώπου, τον εισακούει και πραγματικά εισέρχεται στη ζωή
του, στηρίζει τα χέρια του, φρεσκάρει τα αισθήματα, προσφέρει δύναμη στο πνεύμα και τη
σωματική υγεία».

Σε ανάμνηση της Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή δώρων ανάμεσα στον Πατριάρχη
Κύριλλο και τον Πρόεδρο Μεντβέντεφ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56174/
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